

Обычно стремительные воды Ниагарского водопада замерзли, и тысячи людей едут посмотреть на величественную красоту этого необычного момента, несмотря на сильный мороз.

Зимний шторм, который накрыл Средний Запад снегом и превратил северо-восток в морозильник, также стал причиной замерзания Ниагарского водопада. Многие очевидцы сравнивают зрелище со знаменитой диснеевской сказкой «Холодное сердце»: водопад стал похож на замок главной героини Эльзы.

Похоже, что такой Ниагара останется еще несколько дней: в регионе прогнозируют дальнейшее похолодание в грядущие выходные, заявил метеоролог CNN Майкл Гай. «Волны холодного воздуха по всей стране будут продолжаться в течение следующих двух недель», – отметил он.